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府立春日丘高等学校　１階　校長室開催場所

花﨑会長、磯村委員、有福委員、辻井委員、川中委員

学校運営協議会（全日制部会）議事録

府立　春日丘高等　学校

中原　光子

開催日時 令和 ３ 年 １１ 月 ２ 日（火）　14:00　～　15:40　　

出席者(委員）

出席者(学校） 中原校長、宮城教頭、松葉事務部長、池田首席、大岡首席、吉新指導教諭

傍聴者 なし

議題等(次第順）
授業見学について説明

　授業見学（すべての授業を公開、自由に見学していただく）

協議開始
　①授業見学の感想
　②学校経営計画進捗状況

その他諸連絡

○運営協議会委員発言　　　●本校教員の発言

＊授業見学に関して（感想や意見）
○寝たり、内職をしている人がいない。
○３年の演習の授業、よく頑張っていてすばらしい。
○ネイティブ教員のスマートフォンを使った授業は、生徒がいきいきとしている。

○２年生に動きのある授業があった。世界史ではディスカッションしつつ授業が進められており、教科書から飛び
出した内容も扱われていて、学びの進み方として良いと感じました。
○化学の授業では、反応式の羅列になりかねないところが感じられた。化学の魅力を話せるような授業、発展的な
内容を取り込んでみてはいかがかと思いました。

○２年生物理基礎の授業では、模型やパソコンでのシミュレーションがあり、目で見せてもらうと印象や記憶に残る
ので、分かりやすく生徒が集中しているなと感じました。

○体育と美術の授業を見ました。生徒たちが真剣に取り組んでいて、見ていて楽しかったです。
○音楽の授業も声が出ていて、楽しそうにしていました。

○（府教育庁の指示に従っているが、本校は他校に比べ）教室が狭いようで、かなり密に思えた。クラスによって
は、後方の入口を開けると、すぐ生徒が座っているところがあった。

協議内容・承認事項等（意見の概要）

協議資料 （授業見学用）授業一覧および校内図、学校経営計画進捗状況

備考



日時

会場

次回の会議日程

令和　　　月　　　　日（　　）00：00～　　後日、日程調整のアンケートを実施して決定

府立春日丘高等学校　校長室

○何度も授業見学をさせていただいているが、コロナ前の授業と少し変わったように思う。昔はもっとにぎやかに授
業が行われていた感じがする。コロナの関係で仕方ないのかもしれないが、以前の良い雰囲気が途絶えてしまう
のではないかと、心配しています。
○マスクの着用が不要となった時に、２年前の状況に戻れるのか？戻るためのひと工夫が必要かもしれません。
○体育祭は思いっきり楽しんでいる様子があった。やりすぎで、ルール違反と怒られるかもですが、生徒は楽しん
でいるのではないでしょうか。

●行事においては、春日丘らしさがあるのかなと思っています。

○授業見学からは離れますが、３年生のUSJへの遠足。子どもたちはコスプレをして楽しんでいました。終了時の
15時集合が守れるのかなと不安がありましたが、子どものクラスはきちんと集合していたと聞きました。メリハリの
ある行動ができるという春日丘の伝統はまだまだ大丈夫かなと思います。

＊学校経営計画進捗状況について
●タブレットについては、全校生徒への配付は出来ているが、どう使っていくかが課題。使いたいけど自身のスキ
ルがついていかないという意見もある。ICT活用PTを、各教科より１名選出して教科を巻き込んだ議論を進めてお
り、少しでも先生方の不安が解消できる体制を作っている。分からないことは他の知っている教員に聞いて対応す
るという状態はできていると思う。
○タブレット（パソコン）は、子どもたちの学力をつけるための道具であるが、そのパソコンを使うための授業になっ
ているところがあるのではないか。パソコンはあくまで道具なので、そこに時間を取られてほしくはないです。

○キャリア教育について、自分の世界を限定的にしか見ることができないのは良くないと思います。すそ野を広げ
るようなキャリア教育が大切。もっと広い世界を見渡せる視野を持たせることが必要なので、できるだけ多くのこと
に興味を持たせることが重要ではないでしょうか。

○２年生の総合的な探究の夏休みの課題で「志望大学を研究する」というテーマがあるが、興味のある論文を参
照する際には、英語のものが多いと思うが、日本語のものを勧める方が良いのではないか（レビューをみせる）。英
文の論文を翻訳ソフトに入れて調べる時、誤訳があった場合に対応できないこともあり、難しい取り組みであるよう
に思います。
（注 実際の作成状況を聞くとほとんどの生徒が日本語の論文を参照していました）


